

Дети росгвардейцев - участников специальной военной операции из Сибири отдохнули в лагере на Черном море

Тематика: **Социальная сфера**
Статьи и исследования

Дата публикации: 10.08.2022

г. Томск

Дата мероприятия / события: 10.08.2022

В Томскую область вернулись дети из семей военнослужащих Сибирского округа Росгвардии, принимающих участие в специальной военной операции по защите мирных жителей Донецкой и Луганской народных республик, которые провели летний отдых на берегу Черного моря.

В Томскую область вернулись дети из семей военнослужащих Сибирского округа Росгвардии, принимающих участие в специальной военной операции по защите мирных жителей Донецкой и Луганской народных республик, которые провели летний отдых на берегу Черного моря.

На протяжении трех недель дети росгвардейцев набирались здоровья и сил на черноморском побережье в детском оздоровительном лагере «Зори Анапы» города-курорта Анапа. Для отдыхающих были организованы разнообразные мастер-классы, творческие конкурсы, флешмобы, культурные и спортивные мероприятия. Кроме того, юные сибиряки побывали на экскурсиях по живописным и историческим местам курорта, посетили дельфинарий, океанариум, а также совершили морскую прогулку на катере.

В родном регионе отдохнувших детей встретили родители с воздушными шарами и плакатами.

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/145858/>